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Bijlage 3: notulen Algemene Ledenvergadering VPCO Hasselt 
 
ALGEMENE LEDENVERGADERING Op D.V. Maandag 17-07-2023 om 20:00 op Het Anker te Hasselt   
De agenda voor deze vergadering:  
1. Opening door Jan Wup. Jan opent met gedicht: ‘U bent de bron van ons bestaan”  
2. Vaststelling van de notulen. Notulen worden vastgesteld  
3. Financieel jaarverslag. Erik geeft toelichting over het financieel jaarverslag. 1e jaar dat leerlingen niet op 1 oktober, maar op 1 
februari worden geteld. Hiermee worden de financiele cijfers ook van 1 januari-31 december worden gepresenteerd. Toename 
van 1 oktober naar  1 februari van 20 kinderen, dit heeft te maken met instroom. Voorspellingen zijn al een paar jaar dat het 
leerlingenaantal zal dalen. VPCO blijft echter al jaren stabiel. Baten hoger dan begroting +/- 300.000,-  
Uitgaven: Personeelslasten gestegen ivm verhoging CAO. Per saldo 16.922 negatief. Begroot was –145.000. NPO-gelden nog niet 
allemaal besteed, dit is nu gereserveerd voor volgend jaar. Vereniging staat er goed voor. 
4. Verlening decharge aan het bestuur. Leden gaan akkoord met het verlenen van decharge.  
5. Bestuursverkiezing. Algemeen bestuursleden Jan Wup en Inge Pluim-Bruins zijn herkiesbaar en worden herkozen. We nemen 
afscheid van Erik Borst hij heeft 2 termijnen gehad. Peter doet een woordje van afscheid voor Erik. Erik neemt zelf nog even het 
woord. 
6. Bestuursvorm: Henk Jan geeft een korte presentatie over de transitie van het bestuursmodel. Gestart in 2020 of het 
bestuursmodel nog passend is. De knelpunten van de huidige rechtsvorm worden benoemd. Verus heeft ons geadviseerd. Eind 
2022. Bij andere scholen gaan vragen. Eind 2022 Eerste contouren geschetst:  
a. Raad van Toezicht-model  
b. Stichting als rechtsvorm met professioneel bestuurder en GMR als inspraakorgaan  
c. Identiteitscommissie per school om betrokkenheid van ouders te waarborgen  
Een vraag van Annelies: college van bestuur, wordt 1 persoon, in dit geval in de vorm van Ben Roeten. Raad van toezicht kan 
iemand in het college van bestuur benoemen. Dit zal in dat geval een vrijwilliger zijn. Eind 2022 - Begin 2023: Informatie naar de 
leden. GMR is betrokken. Medewerkers van de  teams op de scholen zijn geinformeerd. Besluitvorming. Hiervoor wordt de 
wet en de statuten gevolgd. Hiervoor zijn 2 ALV’s gepland. De eerste ALV zal worden gehouden op 5 september. De 2e ALV zal 
worden gehouden op 26 september. Als de ALV instemt met de voorgenomen besluiten gaan ze stukken naar de rechter. Als deze 
instemt dan gaan de stukken naar de notaris. Daarna zullen we een stichting zijn en zal de Raad van Toezicht worden geïnstalleerd. 
Yvonne vraagt of er gestemd kan worden met machtigingsstemmen. Dit wordt uitgezocht.   
Start 23/24: Implementatie nieuw bestuursmodel. Professionalisering RvT Yvonne vraagt of er ook iets van een nieuwsbrief komt 
vanuit de stichting. De wens is wel om synergie te creëren met name bovenschools. 
7. Rondvraag. Geen vragen voor de rondvraag.  
8. Jan Wup wil nog even een mededeling doen. In Mastenbroek komen 8 Oekraiense kinderen.  
 9. Afsluiting door Jan Wup  
Met vriendelijke groet, 
Het bestuur van VPCO Hasselt

 
 


